

NBA 常规赛收官

西边的太阳“升”起来了
热火上演“王者”归来

热火队主力洛瑞



保罗



詹姆斯



本报讯(郑报全媒体记者 胡田野)昨日,本赛季NBA常规赛正式落下帷幕,所有30支球队的排名最终确定。东部和西部排第7至10名的球队将在4月13日开始季后赛附加赛的征程。

NBA常规赛落幕,各种记录映入眼帘,湖人队提前放弃,标志着一个时代的终结

新华社发(资料图片)

“西边的太阳”
成联盟第一

上赛季与冠军失之交臂的太阳第一件大事就是与季后赛焕发第二春的保罗完成续约,留下了球队的组织核心。

本赛季太阳核心阵容依然是保罗、布克以及艾顿的三角组合。虽然保罗本赛季14.7分的场均得分为生涯最低,但其10.7次的场均助攻才正是太阳最需要的。在他的精准制导下,布克轰出了生涯新高的场均26.8分。休赛期的补强也让保罗有了更充足的休息时间,联盟第二的场均防守篮板,体现出夏天补强护框能力的重要性。太阳也成为联盟唯一取得60胜以上的球队,勇夺常规赛联盟第一。

本赛季孟菲斯灰熊一路从强敌如林的西部杀到了常规赛第二名的位置,球队领袖莫兰特带领年轻人们在联盟刮起了一阵强势的青春风暴。

这赛季的热火队是东部第一,有希望再接再厉竞争东部冠军,重回总决赛。他们的主力阵容实力不错,替补席上还有希罗这么一个得分手,要是奥拉迪波能够将出色的状态延续到季后赛,那么热火队就真的是一支有希望竞争总冠军的队伍了。

拥有詹姆斯和威少的湖人一败涂地

NBA常规赛落下帷幕,湖人队也迎来了他们本赛季的最后一场常规赛。32胜49负!对于湖人来说无疑是失败和失望的一个赛季,从赛季开始签约威少,所有人都认为他们会是本赛季总冠军的最有力争夺者,到赛季中期保住季后赛席位就算成功,到赛季末期希望能够打上附加赛。但是直到赛季结束,他们居然连附加赛的资格都没

有,毫不夸张地说这是湖人进入21世纪以后最糟糕的一个赛季。与此同时当家球星詹姆斯身上的争议一刻都没有停止过,场均30.3分、8.2个篮板和6.2次助攻的数据依然华丽,但詹姆斯已经38岁了。关键球员伤病不断,严重影响了湖人阵容的默契与稳定程度。从球员到球队,本赛季的湖人可以说失败得足够彻底。

再次进入中锋时代,约基奇和字母哥掌控联盟

字母哥不参加雄鹿最后一场比赛,詹姆斯在湖人确定无缘附加赛之后也没有选择出战,这样的话恩比德拿到本赛季的得分王。恩比德是奥尼尔之后,也是21世纪第一个拿到得分王的中锋球员,上一个拿到得分王并且场均得分是30+的球员是马龙,这样一看就知道恩比德这个得分王的含金量有多高。

恩比德拿到得分王,76人战绩也不错,按理说他会拿下常规赛MVP。很多人有不同的看法,他们认为MVP的最终获得者会是约基奇。上个赛季的常规赛MVP是约基奇,如果这一次也拿到,那么约基奇就可以成为历史上的超级巨星,毕竟得到MVP的球星很少,两连MVP的球员更少。NBA或许已经回归到了常

态,以小球风格为核心建队的球队越来越少,他们都开始正常化,开始意识到中锋的重要性。

现在的NBA又重新回到了中锋时代,那个得中锋者就能得天下的时代回来了,个人荣誉被内线球员拿走就是最好的证明。或许有人说字母哥是小前锋或者是大前锋,实际上字母哥在雄鹿就是中锋,只不过现在位置模糊化,字母哥经常在3、4和5号位来回转换,我们才有这种错觉。以小球阵容为主的球队最终的下场都不好,比如篮网和湖人就是最好的例子。NBA已经进入了中锋时代,小球阵容即将成为历史。

长江后浪推前浪,NBA也摆脱不了这个事实,老一代的球员开始退出舞台,年轻人开始上场表演。

NBA季后赛对阵

13日附加赛打响,首轮17日打响
勇士迎战掘金

4月11日,NBA常规赛最后一天,东西部季后赛对阵出炉——雄鹿避开可能遭遇的篮网,迎战公牛,76人对阵老冤家猛龙,勇士迎战掘金,森林狼和快船进行附加赛。

西部

太阳(1)VS附加赛第八名
灰熊(2)VS附加赛第七名
勇士(3)VS掘金(6)
独行侠(4)VS爵士(5)

附加赛对阵

森林狼(7)VS快船(8)
鹈鹕(9)VS马刺(10)

东部

热火(1)VS附加赛第八名
凯尔特人(2)VS附加赛第七名
雄鹿(3)VS公牛(6)
76人(4)VS猛龙(5)

附加赛对阵

篮网(7)VS骑士(8)
老鹰(9)VS黄蜂(10)

金榜题名

恩比德首获NBA常规赛得分王
保罗助攻王、库里三分王

本报讯(郑报全媒体记者 胡田野)在个人荣誉方面,76人球员恩比德拿下本赛季NBA得分王——他场均能拿下30.6分和11.7个篮板,但他的场均上场时间只有33.8分钟,也是引入24秒进攻规则以来,场均出场时间最少的得分王。恩比德也是1999~2000赛季的奥尼尔后,第二位中锋得分王。爵士中锋戈贝尔场均14.7个篮板,拿下“篮板王”,同时戈贝尔也是联盟投篮命中率第一。保罗10.8次助攻,位列联盟第一。库里投进285个三分联盟第一,同时他场均4.5个三分也是联盟最佳。